
Termékprofil
A Magyar Nemzet című napilap szombatonként megjelenő melléklete, képes 
magazinja. Arra törekszik, hogy kövesse a hazai és az európai társadalmi, gaz-
dasági és kultúrális mozgásokat, neves publicisták, újságírók segítségével el-
méleti cikkekben, kerekasztal-beszélgetésekben világítsa meg azok hátterét. 
A szerkesztés szándéka, hogy az aktuális témák mellett művészekkel, spor-
tolókkal, érdekes személyiségekkel készült interjúk, a vidéki Magyarországot, 
a határon túli területeket bemutató riportok, élvonalbeli írók tárcái is helyet 
kapjanak a Magazinban. A melléklet rendszeresen közöl gasztronómiai és tu-
dományos cikkeket, továbbá kritikákat a művészeti élet minden területéről.

Célcsoport
Lapunk a konzervatív értékrendű, közép- és felsőfokú végzettségű, fő-
leg városokban élő embereket célozza meg, akik a napi közéleti, politi-
kai hírek mellett érdeklődnek a gazdaság, a kultúra és a sport hírei iránt.  
Olvasóink számára  fontos a gyors, pontos, megbízható tájékoztatás, ezért 
választják a Magyar Nemzet című konzervatív, közéleti napilapot, a mi 
lapunkat.
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PETROVICS GABRIELLA

Megvan a hangulatuk a késő őszi 
sétáknak, amikor a színes faleve-
lek ropognak a lépteink alatt, de 
ugyanilyen élményt nyújt, ami-

kor a téli napsütésben kacskaringós utakon au-
tózunk, miközben a tájat és az utcákat figyeljük 
a különböző településeken áthaladva. Turához 
közeledve az épületek között néhány paraszt-
ház tűnik fel: a Csűrdöngölő Alkotó- és Rendez-
vényház messziről kiemelkedik az utcaképből. 
Pest vármegyében, Budapesttől ötven kilomé-
terre járunk, az Alföld és a Mátra találkozásá-
tól nem messze, a Galga-völgyében.

– Megkínálhatom egy kávéval vagy teával? 
– kérdezi Pintér Zsolt, a Csűrdöngölő Alkotó- és 
Rendezvényház vezetője, aki belépéskor azonnal 
hellyel kínál a háromosztatú parasztház egyko-
ri tisztaszobájában, amit jelenleg kézműves mű-
helyként használnak. A következő pillanatban 
forr a víz a mögöttünk lévő konyhában, kifeje-
zetten jólesik a kissé csípős időben forró gyü-
mölcsteát kortyolgatni. A hátsó szobában külön-
féle foglalkozásokat tartanak, a pajta mai célja, 
hogy a népi kultúrára érzékeny Galga mentén 
autentikus környezetben kézműves rendezvénye-
ket szervezzenek. Emellett a néphagyományhoz 
és az év jeles, keresztény ünnepeihez is kapcso-
lódnak programok. Januárban disznót vágnak, 
februárban farsangolnak, húsvétkor locsolóbált, 
májusban mesemondó találkozót tartanak. Ha-
sonlót a hatvani Grassalkovich-kastélyban is ren-
deznek. – A régióban több mint tíz mesemon-
dónk van. És az is előfordult már, hogy egy te-
tovált rocker ámulattal hallgatta a tündérmesét 
a jurtában – emlékszik vissza Pintér Zsolt, aki 
nyáron népzenei, népművészeti és hagyomány-
őrző táborokkal várja a gyerekeket. Októberben 
szüreti mulatságot, novemberben Márton-na-
pot tartanak, míg decemberben, az adventi idő-
szakban a kézművességre helyezik a hangsúlyt.

– A PajtaKult programnak köszönhetően vi-
dékre, köztük Turára is eljuthatnak olyan ismert 
előadók, mint például Ferenczi György és az 1-ső 
Pesti Rackák, Dresch Mihály vagy a Besh o droM 
zenekar. A projekttel egy álmunk vált valóra, hi-
szen minőségi programokat kínálunk a környék-
belieknek – meséli Pintér Zsolt, hozzátéve, hogy 
a parasztház régen az útkaparóé volt. 2014-ben, 
a felújításkor igyekeztek az épületet az eredeti ál-
lapotába visszaállítani, de mivel a parasztház új 
funkciót kapott, néhány helyiségen változtattak, 
például a konyha egy részéből fürdőszobát ala-
kítottak ki. A hátsó szoba falán egy busó maszk 
néz velünk farkasszemet, néhány autentikus bú-
tor, cimbalom és a sarokban álló fogason egy sa-
ját készítésű suba idézi a régi időket. A paraszt-
házhoz később keresztpajtát építettek. Belépve 
azonnal feltűnik a nagy vályog, holdmintás ke-
mence, ami egy beremendi mester munkája. A 
pajta másik végében tavasztól őszig koncerte-
ket, táncházakat rendeznek, a szabadba pedig 
még egy kisebb színpadot is építettek.

Még a hűvösre forduló időben is hangulatos 
látványt nyújt a cseresznye-, meggy-, füge- és 
diófa díszítette kert, ahol nyáron két-háromszáz 
ember is kényelmesen elfér, a gyerekeket kis há-
zikó, játszótér és egy jurta is várja. – A pajták té-
liesítése központi kérdés, tervezzük a szigetelést, 
és a pajta mögött öltözőket szeretnénk kialakí-
tani – avat be a terveikbe Pintér Zsolt.

A PajtaKult megálmodói 2021 szeptemberé-
ben indították el a projektet, hogy összehangol-
ják a Kárpát-medencében fellelhető pajtákban, 
csűrökben vagy hasonlóan izgalmas ipari épü-
letekben zajló törekvéseket. – Új funkciót kap-
tak a korábban mezőgazdasági vagy ipari ter-
melésre szolgáló, üres épületek – mondja Tóth 
Zoltán, a PajtaKult program építésze.

Vidéken a pajtákban gyakran tartanak eskü-
vőket is, ám Horváth László ötletgazda és kul-
turális igazgató kultúrát szeretett volna vinni a 
nagyrészt elhagyatott, felújításra szoruló terek-
be. Tóth Zoltán szerint négy dolog elengedhe-
tetlen a működéshez: a pajta, a kiszolgálóegy-

ségek, a szállás és egy megszállott gazda. Ré-
gen is ott laktak a pajta mellett, ma a működte-
tés a feladatuk.

Nagy vitát generált a műemlékvédők között, 
hogyan építsenek a régihez egy újat. – Turán 
ugyanolyan stílusú pajtával egészítették ki az 
épületet, mint a parasztház – jegyzi meg az épí-

tész. A két legszebb pajta az országban az őri-
szentpéteri Pajta étterem és Hosszúhetényben az 
Almalomb. Előbbihez modern táncpajtát, majd 
éttermet építettek, nemrég pedig szállásokat is. 
Utóbbihoz egy vízimalmot újítottak fel, ebben 
kapott helyet az étterem, azután újult meg a paj-
ta. A tulajdonosok az utcában megvettek egy sor 

parasztházat, ezek kívülről autentikus, míg be-
lül keveredik a modern és a klasszikus dizájn. 
Tóth Zoltán szerint érdekes, ahogy egyes múlt-
béli építészeti megoldások átszivárognak a mai 
modern építészetbe, gondoljunk például a szé-
napadlásra vagy a nagy kapukra.

Folytatás a 2. oldalon

Szombat
2023. december 2.

www.magyarnemzet.hu

A pinceszinten elegáns, az arab fürdők hangulatát idéző sparészleg kapott helyet. Napfényben úszó pálmaház Fotó: Kurucz Árpád

FELÚJÍTÁS – Új funkciót kaptak a korábbi 
mezőgazdasági és ipari épületek

Tündérmese  
a jurtában
Az épített kulturális örökség fontos a település imázsának megteremtésében, a la-
kosság identitásának megerősítésében. A turizmus vagy egy új funkció idomíthatja 
a történelmi helyszíneket a jelenkor elvárásaihoz. Az elmúlt évek megújulását szá-
mos magyar műemlék is őrzi.
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Megjelenés: minden szombaton, kivéve ünnepnapokon, 8 oldal 
terjedelemben a Magyar Nemzet mellékleteként behúzva.

Megrendelési határidő: megjelenés előtti héten csütörtökön (7 munkanappal 
a megjelenés előtt)

Anyagleadási határidő: megjelenési héten szerdai napon (3 munkanappal a 
megjelenés előtt)

A Lugas mellékletben a hirdetési felületek maximalizáltak, a foglalhatóság 
előzetesen egyeztetendő!

A Lugas mellékletben csak a lap tematikájához illő hirdetést jelentetünk meg, 
mely előzetesen egyeztetendő! (Pl. turisztika, kultúra, stb.)

Magyar Nemzet Méret Ár

szélesség magasság Fekete-fehér 4C

Felület (mm) (mm) (Ft) (Ft)

1/1 279 408,5 1 815 000 2 640 000

1/2 álló 137 408,5 1 100 000 1 650 000

1/2 fekvő 279 200 1 100 000 1 650 000

1/3 fekvő 279 131 748 000 1 100 000

1/4 álló 137 200 649 000 924 000

1/8 álló 109 127 374 000 528 000

1/8 fekvő 166 86 374 000 528 000

Címlap szalag 279 49 - 1 430 000

Napilap méretek, árak

A tarifatáblázatban nem szereplő egyéb kreatív hirdetések 
megjelentetése lehetséges. Rovat és egyéb támogatás egyedi áron 
lehetséges. Kérje ajánlatunkat!

A nyomdakész anyagot az „Anyagleadási paraméterek” fejezetben meghatá-
rozott módokon és formátumban tudjuk fogadni.

Az árak nem tartalmazzák az ÁFA-t! Ajánlatunk visszavonásig érvényes, va-
lamint a Reklámközzétevő a megjelentetni kívánt hirdetést minden esetben 
ellenőrzi és saját hatáskörben döntve a megjelentetést visszautasíthatja a 
Közzétevő általános szerződési feltételeire hivatkozva. Általános szerződési 
feltételek: https://mediaworks.hu/hirdetesi-aszf/

Politikai pártok hirdetéseit nem áll módunkban befogadni.

FELÁRAK

Szövegoldali elhelyezésfelár 50%

Speciális elhelyezési felár 100%

Tématámogatási felár 125%

Technikai költség 15%

Hátsó borító felár 100%

Idegentermék-felár 20%

Idegentermék-felár (több elhelyezés esetén) 30%
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ANYAGLEADÁSI PARAMÉTEREK

Kész hirdetéseket a következő módon lehet kiadónkba eljuttatni:

Kérjük, hogy anyagleadás esetén a következő információkat feltétlenül tüntesse fel az e-mailben:

• megrendelő/hirdető cég neve

• újság neve

• megjelenési méret/szín

• megjelenés napja

A kész anyagokat  eps, tif, pdf, ai formátumokban tudjuk elfogadni 300 dpi felbontásban, CMYK színbontásban. 

A színhelyesség garantálásához proof vagy cromalin biztosítása szükséges. Ezek hiányában a megjelenés után 

színhelyességi reklamációt nem fogadunk el.

A tervezésnél feltétlenül vegyék fi gyelembe:

 • Kérjük, hogy a fájlban szereplő szöveget alakítsák görbévé (outline, curve).

• Ügyeljenek az overprint, knock-out beállítások helyességére.

• InDesign programban készült hirdetésnél kérjük, hogy a szöveglayer felül legyen.

•  Photoshop eps/tif/jpg formátumoknál minden esetben fl attened, CMYK, legalább 300 dpi felbontású anyagot 

tudunk elfogadni. 

•  JPG-tömörítés esetén kérjük a Maximum Quality beállítás használatát a kisebb méretű betűk, vékony vonalak 

torzulásának, töredezésének minimalizálása érdekében.

•  Az alkalmazott nyomtatási eljárás technológiai korlátait (különböző papírminőségek, hajtás-, vágás- és 

színilleszkedés-ingadozások, negatívba forgatott vékony grafi kai elemek, betűnagyság, a fekete szöveg csak black 

plate-en legyen, és mindenképpen kerüljék a direkt színek alkalmazását).

• CorelDraw-ban készült anyagot nem tudunk elfogadni.

További elvárások kifutó hirdetéseknél:

• Javasoljuk, hogy a vágástól befelé 5 mm-re hasznos információt ne tervezzenek.

•  A vágó- és regisztrációs jelek, színskálák a vágástól minimum 5 mm-re legyenek, de mindenképpen a hirdetésen 

kívül helyezkedjenek el.

• A kifutó méretű anyagokra körben 5-5 mm kifutót kérünk.

Készítendő hirdetések esetén:

•  Kérjük, hogy a megjelentetni kívánt hirdetéshez a képeket és logókat 300 dpi felbontásban, a szöveget word 

dokumentumként elmentve, a nyomdába adás előtt négy munkanappal küldjék.

AMENNYIBEN A LEADOTT ANYAG A FENTI PARAMÉTEREKNEK NEM FELEL MEG, NEM TUDJUK 

GARANTÁLNI A HIRDETÉS HELYES MEGJELENÉSÉT, ÍGY REKLAMÁCIÓT NEM ÁLL MÓDUNKBAN 

ELFOGADNI.
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